T E M

$=1:500

] 5] H

X B B OF R i

EIER L=273m

RE#H [A-E2H  -W=15cm (5HAIH) L=465. Om
no B-EEER -W=15cm (P aER) L=115. 0m
o E-EEER W=30em(Ky RS54 Y) L= 13.5m
n B-H75 W-4bom (1L EMFSE) LE 78.0m

e XF E-15cmREE (REEEXFI501) L2 18.6m

T 471755
e L1550

T T T AT T T

P s

o ¢ — —_—rgu
o > o w3k 5 65 %
bidhiidaiiiiiniiasiidiii IEEIIIIITIITIIIC gl (OO LT T T L L T P E r TP T T T e 1 L L G L L L L LT A L LT L L L LT T T L LTI L TT T 1T () T i R T 1 11 L T[T 111 L[ LTI LLIL T LL T IO LIIEITILIL I TITIIT i T WE B B B °
G5 5. 45
0601 5.98 E #7426 425 °5. 68
A ey
T amio . o L < ¥
o . KesE-c21
| dali E A0
5. 07 | T &M .,
’ ussnan/\'s
i
i\ :
o

eSO

AMEDIER (EHITX)

34 | RIPZ KHENARE AR TEE KEALE
(BVFERE)

BEAE | KWEDEER

1357 | MEEERTER

RE4 | TEE

g R| 150 \m@% 1/5

214

$x%54

BEREHEARRRRLIERN<WE>



T E M

$=1:500

] 5] H

T/ AEE R EEf

MIER L=138m

XE#H B-E#H  -W=15cm (5 ElER) L=225. 2m
n B-BEEE -W=45em ONRIERTRE) L= 20. Om
" -8R -W=15cm (FR#R) L=137.Tm
BBE-XF B-15cmitE R (XFMHEXEFE]) L= 30.0m
" #H-15cmiE R (REEREXFI50]) L= 37.1m
M AMEALL AN MEHR AMERT AEA
<§§H
v

FMEmH/ A EaEA

FEmH/ ETEALN

P E TR OHETE A LG

KRG RIm
AMETIIER (CH/ HIX)

R7FE KAERARE FE - SEE REATE
I%% | pnzdey :

BRe% | AKEDERI

I5ERF | WEm=ENTRE

HEz| FER

g R| 150 ‘Eé% 2/5

sH4

$3%% | BERANRARERRLERN<WA>



T E M

$=1:500

] 5] H

= B Il ]

MEIIER L=100m

XE#R B-EE  -W=15cm (SMAIER. BEEHERT) L=173. 6m
nmo B -W=30em(Ry RS A V) L= 6.0m
n o B-ET7S5-W=45cm ({213, HEETSE) L= 24.1m
mo FE-EEE -W=150m (P RER) L= 77.5m
BE-XF B-15cnitER (BEEEY—Y) = 6.1m
S =
| 13
o i ow
BT
-9 . |
; |
—ba B - 9 (i EEEL01 o 99
— . < B il
e % R
77777 = = . T —— N A Vi — femnee = T e
uésid i ff
| | g
5.25 / - 9
s 9 3.22 7\
il E 3 *q
& 5 q ﬁ'( |
,% A . ‘; \
: A
: i
® \ %‘
! f—ﬁly\ .'é \
HE
b=
2]
B
g
! B

eSO
FIRTE 21145 (2 P LX)

=70 KAEHARE FE - SEk REATE
I%% | pnzdey :

BRE% | KKEDERI

16/ | MEhEENTEt

A% | FER

# R 1:500 ‘ HEES
sS4
$587 | REREBRARRBRIERD<WE>

3/5




T E M

$=1:1000

] 5] H

MEEBESIRI#H

MIER L=526m

XERR B-EH  -W=15cm (SHAIER) L=987. Tm
no B-EEER -W=30em(Fy RS A ) L= 22.0m
n B-E7S5 -W=45cm (E1L 4R, HE T 5E) L= 43.5m
mo FE-EEE -W=150m (P RER) L=520. Om

- XF

" #-15cmiftE R (REEEXF40))

B-15emitH R (BE<—2. 0<% —%) L=141.6m

L= 39. 6m

KRG RIm
IR ARE I #R (M1 & T X)

1%4%

RIML XHETMERS FF - 2B FERIE
EVFERY)

BRa%

KHETE R

IEER

W E BT TR

HE

FaER

# R

1:1000 ‘Eé% 4/5

sH4

$x%54

BEREHEARRRRLIERN<WE>



T E M

$=1:500

] 5] H

EXBHEHEF M

AN I

EIER L=195m

XE#H B-3E4  -W=15cm (SHAIER) L=390. Om
no E-E#R -W=15cm (I R#R) L=195. Om
v PR -W=30cm (RERBERTHR L= 13.2m
EBE-XF A-1bomEE (FE<Y—7) L=272. 0m
" #-15emitH R (HREEEXFI501) L= 18. 6m

o/

KRG RIm
e e g A R (L KBF T IX)

RIWE ZHANARE WA - SEE REETE
154 | anzesy) :

BRe% | AKEDERI

I5ERF | WEm=ENTRE

HEz| FER

g R| 150 \mé—%

5/5

sH4

$3%% | BERANRARERRLERN<WA>



